
 

6成認為小學英語教育「沒有什麼效果」 
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產經新聞指出，儘管很多日本人擔心本國人英語能力低落，期望

學校提早實施英語教育。可是截至本月14日為止，以「小學之英語

教育」為題進行問卷調查結果，接受問卷之869人(男性614人、女

性255人)當中，贊成小學開始教英語的人不到4成。而回答小學教

英語「對提高學童英語程度沒有幫助」者高達6成。 

此次問卷題目為: 

(1)「你是否贊成小學教英語？」 

回答「贊成」者39%、「反對」者61%。 

(2)「你是否認為小學教英語能夠提高學童英語能力？」 

回答「能」者37%、「不能」者63%。 

(3)「你是否認為學習英語是必然的事？」  

回答「是」者60%、「不是」者40%。 

應該從小「打鐵趁熱」 

居住福岡的某位無業男性表示，「趁早實施英語教育是有必要

的。但是務必於學習英語之同時，也加強國語學習，以及豐碩日人性

之歷史、自尊等常識是非常重要的」。 

居住千葉縣某男性公司職員認為「日本人英語發音不行。因此，

如果從小學階段就開始學習英語發音的話，或許英語發音會獲得改

善」。 

居住大阪某位家庭主婦認為「我希望讓我的小孩趁早學習英語。

並且應該跟日語學習一樣的自然學習」。 


